



Datum: 7. 5. 2024

ZAPISNIK SEJE SVETA STARŠEV

Seja Sveta staršev je potekala v veznem hodniku matične šole s pričetkom ob 17. 00 uri.
Prisotni: 17 članov sveta staršev, ena namestnica, 10 predstavnikov odsotnih.

Povabljeni gostje: Mirjam Stanonik ZRSŠ, Adisa Mujčinović vodja CSD Enota Zagorje ob Savi, Marjana Kolar Zgonc, namestnica komandirja Policijske postaje Zagorje ob Savi, ravnateljica Nataša Grošelj, pomočnica ravnateljice Melanija Majdič Zupančič, vodji podružnic Nataša Jazbec, Manca Pišek, svetovalna delavka Bojana Slekovec, izvajalka DSP Vesna Verhovnik Marovšek.

Dnevni red:

1. Medvrstniško nasilje in ukrepanje šole
2. Razno

Ad1) Po uvodnem pozdravu vseh navzočih, je predsednik sveta staršev, g. Borut Tomažič, predal besedo ravnateljici. Ravnateljica je na kratko predstavila najpogostejše oblike nasilja, ki se pojavljajo v šoli in poudarila, da je ob kakršnem koli pojavu nasilja potrebno ukrepati in imeti ničelno toleranco do nasilja. Različne oblike nasilja pa zahtevajo tudi različne oblike reševanja. Zakon o OŠ nas zavezuje k vzgojnemu delovanju - vzgojni načrt šole, ki je bil v lanskem letu prenovljen in posodobljen, sprejet na Svetu staršev in Svetu zavoda. O vsebini naj bi tako bili seznanjeni vsi starši preko svojih predstavnikov. Dostop do dokumenta je tudi na spletni strani šole.

Besedo je predala predstavnici Zavoda za šolstvo, ga. Mirjam Stanonik, ki je zbrane nagovorila, da otroke lahko vzgajamo skupaj z roko v roki in z zaupanjem. Poudarila je, da razume skrb in stiske staršev glede varnosti njihovih otrok v šoli. Otroci so izpostavljeni velikim dražljajem, vplivom medmrežja, različnim vzgojnim stilom, zahtevam šole....za marsikoga je šola lahko edino varno okolje.

Vzgoja in vzgojno delovanje se spreminjata, zato je še kako pomembna vsakoletna evalvacija vzgojnega načrta in aktivno vključevanje vanj vseh vpletenih: otrok, staršev in učiteljev. Nimamo vpliva na to, ali se bo nasilje zgodilo. Zato je zelo pomembna modrost staršev in učiteljev za postavitev meja. Potrebno je zaupanje staršev. Šola je zakonsko zavezana k vzgojnemu delovanju. Otroci nas preizkušajo in se zaletavajo v postavljene meje. Ali smo tam za njih – vedno znova in znova? V mnogih primerih otroci šele takrat, ko naredijo nekaj narobe dobijo prepotrebno pozornost odraslih. Šola ob različnih dogodkih odreagira otroku primerno, zato je starše pozvala k zaupanju.

Nekaj staršev je na sestanek prišlo s pričakovanjem, da se bo razpravljalo o konkretnem primeru v enem razredu, kljub temu, da je predsednik starše seznanil, da se o konkretnih primerih in imenih zaradi varstva osebnih podatkov ne bo govorilo.

Ga. Šumer je postavila vprašanje, kaj lahko stori Zavod za šolstvo, nakazala je na konkreten primer v njihovem razredu. Razvila se je kar burna razprava.

Delo Centra za socialno delo je predstavila ga. Adisa Mujčinović. Izrazila je sočutje ob zaskrbljenosti staršev za varnost svojih otrok. Vsi smo dolžni zaščititi žrtve nasilja,



povzročitelje in vse ostale. Stašem je posredovala navodila, kako ravnati, kadar je otrok v stiski, kako opremiti in opolnomočiti otroka, da se nasilju upre.

Vsa vprašanja staršev so se navezovala predvsem na konkreten primer iz enega razreda. Ravnateljica je starše seznanila z ukrepanjem šole in vključevanjem drugih institucij za reševanje problematike.

Na vprašanje, kolikokrat se šole obrnejo na Center za socialno delo po pomoč, je ga. Mujčinović odgovorila, da je po sprejetju protokola, sodelovanja čedalje več. Staršem je predlagala, da naj se obrnejo po pomoč, ter sodelujejo s šolo. Kakršnokoli vzgojno ukrepanje pa potrebuje čas, da se pokažejo spremembe. Veliko je odvisno tudi od okoliščin, ki k temu pripomorejo.

V reševanje problematike z medvrstniškim nasiljem je vključena tudi policija, ki pa do otrokovega 14. leta starosti nima pooblastil za ukrepanje. Prejete prijave vedno obravnavajo v skladu s svojimi pooblastili. Do otrokovega 14. leta starosti so v reševanje vključeni starši in Center za socialno delo, pa je posredovala informacije namestnica komandirja policijske postaje Zagorje.

Namen srečanja je bilo predstaviti delo institucij, ki se po potrebi nastalih problematik vključujejo v reševanje le – teh. Srečanje vseh predstavnikov staršev vsekakor ni primeren prostor za reševanje problematike v enem razredu.

Ob koncu sestanka je ena od predstavnic staršev izjavila, da se počutijo mirnejše, ker so na sestanku dobili zagotovilo, da šola - kljub temu, da o konkretnem primeru ne more in ne sme obveščati staršev - v vseh primerih nasilja ukrepa in sodeluje z zunanjimi institucijami. Dobili so tudi vpogled v to, kakšne so pristojnosti teh institucij in kako lahko v nekem primeru ukrepajo.

Sestanek se je zaključil ob 19.00 uri.

Zapisala:
Bojana Slekovec, svetovalna delavka



Predsednik Sveta staršev:
Borut Tomažič